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 （
２

）
地

域
の

課
題

等
 

地
域

サ
ロ

ン
等

で
の

住
民

の
聞

き
取

り
等

を
基

に
地

域
課

題
を

抽
出

し
ま

し
た

。
 

・
古

く
か

ら
あ

る
拠

点
を

活
用

す
る

高
齢

者
や

山
車

組
を

通
し

て
の

地
域

の
つ

な
が

り
は

強
い

が
、

若
い

世
代

に
な

る
に

従
い

、
こ

れ
ま

で
よ

り
希

薄
に

な
り

つ
つ

あ
る

。 
・

高
齢

化
に

伴
い

、
困

り
ご

と
（

認
知

症
、

独
居

等
）

を
抱

え
る

高
齢

者
が

増
加

し
て

い
る

。
 

・
認

知
症

の
対

応
が

分
か

ら
ず

、
こ

れ
ま

で
の

関
係

が
続

け
づ

ら
い

と
感

じ
る

方
が

増
加

し
て

い
る

。
 

・
独

居
高

齢
者

等
の

困
り

ご
と

を
さ

さ
え

る
人

材
の

高
齢

化
が

進
ん

で
い

る
。

 
・

老
人

ク
ラ

ブ
が

衰
退

化
し

、
地

域
と

の
つ

な
が

り
が

希
薄

に
な

っ
て

き
て

い
る

。
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亀
崎

小
学

校
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世
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,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 

 

（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

地
域

特
性

が
自

治
区

で
異

な
る

た
め

、
そ

れ
ぞ

れ
の

自
治

区
単

位
で

行
う

地
域

行
 

事
や

サ
ロ

ン
、

ま
た

、
自

治
区

の
役

員
会

等
に

参
加

し
、

地
域

課
題

の
集

約
を

行
い

ま
し

た
。

 

○
有

脇
一

区
…

「
つ

な
が

り
」

の
強

い
地

域
性

。
 

・
困

り
ご

と
に

つ
い

て
は

「
家

族
・

親
族

で
解

決
す

る
」

と
い

う
認

識
が

強
い

。
そ

の
た

 
め

、近
隣

の
こ

と
を

気
に

か
け

て
は

い
る

が
、早

い
段

階
か

ら
地

域
間

が
連

携
し

て
支

 
援

等
を

行
う

こ
と

は
難

し
い

。
 

・
商

店
や

病
院

等
が

少
な

く
、

車
に

乗
れ

な
い

高
齢

者
に

と
っ

て
は

生
活

し
づ

ら
い

。
 

○
緑

ヶ
丘

区
…

市
営

住
宅

は
入

り
人

が
多

く
、

若
い

世
代

は
一

時
的

な
棲

家
、

高
齢

者
等

は
終

の
棲

家
と

す
る

場
合

が
多

い
。

 
・

自
治

区
等

が
行

う
イ

ベ
ン

ト
に

も
住

民
の

参
加

が
少

な
く

、顔
の

つ
な

が
る

関
係

を
作

 
る

こ
と

が
難

し
い

。
 

・
子

ど
も

が
少

な
い

た
め

、
同

年
代

の
友

だ
ち

が
地

域
で

作
り

づ
ら

い
。

 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

有
脇

小
学

校
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（

２
）

地
域

の
課

題
等

 
 

 
 

 
地

区
内

で
活

動
さ

れ
て

い
る

地
域

サ
ロ

ン
等

を
訪

問
、「

ふ
く

し
井

戸
端

会
議

」
と

し
て

地
域

課
題

に
つ

い
て

の
聞

取
り

や
意

見
交

換
等

を
行

い
ま

し
た

。
 

 
 

 
○

身
近

な
地

域
の

居
場

所
に

つ
い

て
 

・
自

家
用

車
の

運
転

が
で

き
な

く
な

っ
た

場
合

等
を

想
定

し
、

歩
い

て
い

け
る

範
囲

内
に

、
気

軽
に

参
加

す
る

こ
と

の
で

き
る

居
場

所
が

欲
し

い
。

 
・

子
育

て
世

代
等

誰
も

が
気

軽
に

参
加

し
や

す
い

雰
囲

気
づ

く
り

を
進

め
た

い
。

 
・

認
知

症
の

方
等

が
地

域
の

方
と

一
緒

に
活

躍
で

き
る

場
と

な
る

と
よ

い
。

 

○
地

域
で

の
見

守
り

に
つ

い
て

 
 

・
認

知
症

に
よ

る
ひ

と
り

歩
き

高
齢

者
等

に
つ

い
て

、
身

近
な

地
域

住
民

や
地

域
サ

ロ
ン

等
で

活
躍

す
る

方
が

日
頃

か
ら

心
配

し
見

守
り

を
行

っ
て

い
る

。
 

・
乙

川
交

番
で

も
、

地
域

と
と

も
に

日
頃

か
ら

気
に

か
け

、
話

を
し

た
り

相
談

を
受

け
た

り
し

な
が

ら
見

守
り

を
行

っ
て

い
る

。
 

・
必

要
が

あ
れ

ば
専

門
機

関
等

へ
つ

な
い

で
も

ら
え

る
よ

う
な

地
域

づ
く

り
、

顔
の

つ
な

が
る

関
係

づ
く

り
が

進
ん

で
い

る
。
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（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

地
区

内
で

活
動

さ
れ

て
い

る
地

域
サ

ロ
ン

等
を

訪
問

、「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

と
し

て
地

域
課

題
に

つ
い

て
の

聞
取

り
や

意
見

交
換

等
を

行
い

ま
し

た
。

 

○
外

国
籍

の
方

が
運

営
す

る
店

舗
で

の
外

国
籍

の
方

の
相

談
等

支
援

に
つ

い
て

 
 

 
・

市
役

所
や

学
校

か
ら

の
文

書
等

の
翻

訳
を

頼
ま

れ
る

。
 

 
 

・
身

近
な

ト
ラ

ブ
ル

（
ご

み
出

し
等

）
の

相
談

が
あ

る
。

 
 

 
・

外
国

籍
の

方
は

市
役

所
等

の
相

談
窓

口
を

知
ら

な
い

こ
と

が
多

い
。

 

 
 

○
外

国
籍

の
方

と
の

地
域

交
流

に
つ

い
て

 
・

市
営

大
高

住
宅

内
で

は
、

言
語

の
違

い
に

よ
る

コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
が

課
題

。
住

民
 

の
み

な
さ

ん
が

自
分

た
ち

で
で

き
る

取
組

の
検

討
が

必
要

と
考

え
て

い
る

。
 

○
地

域
で

の
多

世
代

交
流

に
つ

い
て

 
・

ふ
く

し
共

育
を

き
っ

か
け

に
、

障
が

い
、

高
齢

者
等

地
域

で
活

躍
す

る
方

が
横

小
ま

つ
 

り
へ

作
品

展
示

を
行

い
、地

域
と

子
ど

も
、保

護
者

等
が

つ
な

が
る

機
会

と
な

っ
た

。
 

○
地

域
の

住
民

同
士

の
助

け
合

い
に

つ
い

て
 

・
地

域
が

抱
え

る
困

り
ご

と
に

対
し

て
、

住
民

同
士

が
協

力
し

な
が

ら
、

解
決

へ
の

取
組

 
を

実
施

す
る

こ
と

が
で

き
た

。
 

地
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（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

令
和

元
年

７
月

３
０

日
（

火
）、

１
０

月
２

８
日

（
月

）
の

２
回

、
平

地
公

民
館

に
お

い
て

「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

を
開

催
し

、
こ

の
地

域
の

課
題

に
つ

い
て

話
し

合
い

ま
し

た
。

地
域

の
居

場
所

に
関

す
る

課
題

等
が

挙
げ

ら
れ

、
公

民
館

⾧
や

地
域

の
方

と
引

き
続

き
話

合
い

を
継

続
し

て
い

ま
す

。
 

・
身

近
な

地
域

に
気

軽
に

集
ま

る
こ

と
の

で
き

る
居

場
所

が
少

な
く

、
地

域
の

方
と

の
つ

な
が

り
づ

く
り

を
大

切
に

し
た

い
。

 
・

地
域

サ
ロ

ン
等

に
顔

を
出

し
て

も
ら

え
な

い
方

が
参

加
し

や
す

い
工

夫
を

考
え

た
い

。 
・

若
い

世
帯

が
増

え
て

い
る

が
、

多
世

代
間

の
交

流
は

少
な

い
。

 
・

外
国

籍
の

方
が

増
え

て
お

り
、

コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
方

法
等

、
今

後
の

対
応

を
検

討
し

た
い

。
 

 
 

・
道

幅
が

狭
く

歩
行

者
が

危
な

い
場

所
等

が
あ

り
、

地
域

で
の

見
守

り
が

必
要

。
 

・
バ

ス
が

通
っ

て
お

ら
ず

、
買

い
物

や
病

院
等

へ
の

移
動

が
大

変
。

 
・

空
き

家
が

増
え

て
き

て
お

り
、

管
理

等
が

課
題

。
 

・
空

き
家

を
有

効
活

用
し

た
取

り
組

み
を

検
討

し
た

い
。

 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

乙
川

東
小

学
校

区
 

    
（

１
）

地
域

の
概

況
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

（
令

和
元

年
９

月
１

日
現

在
）
 

 
 

地
 

域
 

構
成

比
 

市
全
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構
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比
 

人
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7

人
 

15
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以
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64
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.1
％
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64
歳

 
5,

56
9

人
 

62
.6

％
 

74
,2

55
人

 
61

.9
％

 

65
歳

以
上

（
高

齢
者

）
 

2,
19

2
人

 
24

.6
％

 
28

,7
68

人
 

24
.0

％
 

一
人

暮
ら

し
高

齢
者

 
56

5
人

 
6.

4％
 

6,
84

5
人

 
5.

7％
 

要
介

護
認

定
者

 
40

8
人

 
4.

6％
 

4,
83

0
人

 
4.

0％
 

障
が

い
者

手
帳

取
得

者
 

延
べ

40
4

人
 

―
 

延
べ

5,
57

1
人

 
 

 
 

 
―

 

外
国

人
 

28
9

人
 

3.
2％

 
4,

29
6

人
 

3.
6％

 

世
帯

 
4,

11
4

世
帯

 
10

0.
0％

 
51

,7
41

世
帯

 
51

,7
41

世
帯

 

 
高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

95
3

世
帯

 
23

.2
％

 
12

,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 

 

（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

令
和

元
年

８
月

か
ら

１
０

月
に

か
け

て
、

地
区

内
で

活
動

さ
れ

て
い

る
地

域
サ

ロ
ン

等
を

訪
問

、「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

と
し

て
地

域
の

課
題

等
に

つ
い

て
の

聞
取

り
や

意
見

交
換

を
行

い
ま

し
た

。
 

 
 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

半
田

小
学

校
区

 

・
（

困
り

ご
と

が
あ

っ
て

も
）

わ
ざ

わ
ざ

市
役

所
に

は
相

談
に

行
か

な
い

。
 

・
（

困
っ

て
い

る
人

を
見

掛
け

て
も

）
自

分
が

関
わ

っ
て

い
い

の
か

分
か

ら
な

い
。

声
を

掛

け
よ

う
か

迷
う

。
 

・
（

発
達

に
課

題
の

あ
る

子
は

）
声

掛
け

で
パ

ニ
ッ

ク
に

な
る

こ
と

も
あ

る
。

声
掛

け
が

常

に
良

い
と

は
限

ら
な

い
。

 

・
（

地
域

サ
ロ

ン
等

は
）

誘
っ

て
く

れ
る

人
が

い
な

い
と

参
加

し
づ

ら
い

。
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（

１
）

地
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の
概
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（
令

和
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９
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外
国
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6
人
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世
帯
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79
4

世
帯

 
10
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51

,7
41

世
帯

 
51

,7
41

世
帯

 

 
高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

55
2

世
帯

 
19

.8
％

 
12

,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 

 

（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

令
和

元
年

９
月

か
ら

１
１

月
に

か
け

て
、

地
区

内
で

活
動

さ
れ

て
い

る
地

域
サ

ロ
ン

等
を

訪
問

、「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

と
し

て
地

域
課

題
に

つ
い

て
の

聞
取

り
や

意
見

交
換

等
を

行
い

ま
し

た
。

 
 

 地
域

の
概

況
・

課
題

 
さ

く
ら

小
学

校
区

 

・
サ

ロ
ン

の
参

加
者

や
地

域
の

担
い

手
等

の
高

齢
化

 

・
地

域
で

の
居

場
所

や
相

談
先

が
小

学
校

区
内

に
多

数
あ

る
が

相
談

役
が

高
齢

化
し

て
い

る
。

 

・
ク

リ
ニ

ッ
ク

（
町

医
者

）
が

少
な

い
。

 

・
外

国
人

の
増

加
に

伴
う

対
応

が
で

き
て

い
な

い
。

 

・
移

動
手

段
が

あ
ま

り
な

い
。
（

車
が

必
要

）
 

・
区

の
行

事
が

多
い

（
瑞

穂
区

）
の

で
、

参
加

す
れ

ば
顔

な
じ

み
に

な
る

が
、

参
加

し
な

い
と

地
域

の

人
同

士
の

関
わ

り
が

少
な

い
。

 

    
（

１
）

地
域

の
概

況
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９
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高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

85
4

世
帯

 
25

.8
％

 
12

,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 

 

（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

令
和

元
年

８
月

か
ら

９
月

に
か

け
て

、
地

区
内

で
活

動
さ

れ
て

い
る

地
域

サ
ロ

ン
等

を
訪

問
、「

ふ
く

し
井

戸
端

会
議

」
と

し
て

地
域

課
題

に
つ

い
て

の
聞

取
り

や
意

見
交

換
等

を
行

い
ま

し
た

。
 

 地
域

の
概

況
・

課
題

 
岩

滑
小

学
校

区
 

・
サ

ロ
ン

実
施

場
所

や
相

談
先

等
地

域
の

居
場

所
へ

の
移

動
手

段
が

少
な

い
。

 

・
新

し
い

住
人

と
の

関
わ

り
が

少
な

い
。

 

・
地

域
の

イ
ベ

ン
ト

等
に

若
い

世
代

の
参

加
が

少
な

い
。

 

・
困

っ
て

い
る

人
を

把
握

し
て

い
る

が
、

関
わ

り
方

が
わ

か
ら

な
い

。
 

・
自

分
が

困
っ

て
い

て
も

、
身

内
で

解
決

し
よ

う
と

す
る

傾
向

が
あ

る
。
（

頼
り

た
が

ら
な

い
人

も
い

る
）
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（

１
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地
域

の
概

況
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９
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の
み

の
世

帯
 

85
6

世
帯

 
26
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％

 
12

,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 

 

（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

令
和

元
年

７
月

か
ら

１
０

月
に

か
け

て
、

地
区

内
で

活
動

さ
れ

て
い

る
地

域
サ

ロ
ン

等
を

訪
問

、「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

と
し

て
地

域
の

課
題

等
に

つ
い

て
の

聞
取

り
や

意
見

交
換

を
行

い
ま

し
た

。
 

・
高

齢
者

や
障

が
い

者
の

中
に

は
、困

り
ご

と
が

あ
っ

て
も

ど
こ

に
相

談
し

て
い

い
か

分
か

ら
な

い
人

が
多

い
。

 
・（

何
ら

か
の

支
援

が
必

要
で

も
）

民
生

委
員

や
支

援
員

な
ど

を
受

け
入

れ
な

い
人

も
い

る
。

 
・（

地
域

サ
ロ

ン
等

は
）

知
り

合
い

が
い

な
い

と
参

加
し

づ
ら

い
。

 
・

同
じ

町
内

で
も

顔
見

知
り

で
な

い
人

が
た

く
さ

ん
い

る
。

 
・

せ
め

て
隣

人
と

の
つ

な
が

り
が

必
要

で
あ

る
。 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

雁
宿

小
学

校
区

 

    
（

１
）

地
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の
概
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和
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９
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在
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地
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％
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以
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（
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齢
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1,
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1
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％
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,7
68

人
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一
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暮
ら

し
高

齢
者
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7
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84

5
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要
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護
認

定
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0
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障
が

い
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手
帳

取
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者
 

延
べ

35
2

人
 

―
 

延
べ

5,
57

1
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―

 

外
国

人
 

16
6

人
 

2.
4％

 
4,

29
6

人
 

3.
6％

 

世
帯

 
3,

14
5

世
帯

 
10

0.
0％

 
51

,7
41

世
帯

 
51

,7
41

世
帯

 

 
高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

85
8

世
帯

 
27

.3
％

 
12

,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 

 

（
２

）
地

域
の

課
題

等
 

成
岩

小
学

校
区

で
は

、
令

和
元

年
７

月
 

１
０

月
に

「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

を
開

催
し

、
こ

の
地

域
の

課
題

に
つ

い
て

話
し

合
い

ま
し

た
。

ま
た

、
自

治
区

や
サ

ロ
ン

、
老

人
会

等
へ

出
向

き
、

直
接

聞
き

取
り

を
行

い
ま

し
た

。
 

・
認

知
症

カ
フ

ェ
や

サ
ロ

ン
、

こ
ど

も
食

堂
と

い
っ

た
地

域
住

民
の

居
場

所
は

あ
る

 
も

の
の

、
本

来
必

要
と

し
て

る
（

来
て

ほ
し

い
）

住
民

に
情

報
が

届
い

て
い

な
い

。
 

・
何

か
し

ら
の

支
援

が
必

要
と

思
わ

れ
る

住
民

が
、

福
祉

サ
ー

ビ
ス

等
を

拒
否

し
、

支
 

援
に

繋
が

ら
な

い
こ

と
が

あ
る

。
伴

走
的

な
支

援
が

で
き

る
と

良
い

。
 

・
居

場
所

や
相

談
先

に
関

す
る

効
果

的
な

情
報

提
供

方
法

、団
体

同
士

で
情

報
交

換
で

 
き

る
場

作
り

の
検

討
が

必
要

。
 

 
 

 
・

海
抜

が
低

い
地

区
が

あ
る

が
自

主
防

災
組

織
が

な
い

た
め

、要
支

援
者

へ
の

避
難

行
動

支
援

の
方

策
が

必
要

。
 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

成
岩

小
学

校
区
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護
認

定
者

 
55

5
人

 
3.

5％
 

4,
83

0
人

 
4.

0％
 

障
が

い
者

手
帳

取
得

者
 

延
べ

62
3

人
 

―
 

延
べ

5,
57

1
人

 
 

 
 

 
―

 

外
国

人
 

26
5

人
 

1.
6％

 
4,

29
6

人
 

3.
6％

 

世
帯

 
6,

76
7

世
帯

 
10

0.
0％

 
51

,7
41

世
帯

 
51

,7
41

世
帯

 

 
高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

1,
43

3
世

帯
 

21
.2

％
 

12
,3

68
世

帯
 

23
.9

％
 

 （
２

）
地

域
の

課
題

等
 

宮
池

小
学

校
区

で
は

、
令

和
元

年
７

月
 

１
０

月
に

「
ふ

く
し

井
戸

端
会

議
」

を
開

催
し

、
こ

の
地

域
の

課
題

に
つ

い
て

話
し

合
い

ま
し

た
。

ま
た

、
自

治
区

や
サ

ロ
ン

、
老

人
会

等
へ

出
向

き
、

直
接

聞
き

取
り

を
行

い
ま

し
た

。
 

・
区

画
整

理
以

降
転

入
者

が
増

え
、市

内
で

も
比

較
的

高
齢

者
世

帯
の

割
合

が
低

い
地

 
域

で
は

あ
り

、現
時

点
で

は
支

援
を

必
要

と
し

て
い

な
い

住
民

が
多

い
た

め
、住

民
 

同
士

の
関

わ
り

合
い

が
少

な
い

。そ
の

た
め

、若
い

世
代

が
高

齢
者

に
な

っ
た

と
き

 
の

次
世

代
の

地
域

躍
進

の
担

い
手

不
足

が
懸

念
さ

れ
る

。
 

・
支

援
者

か
ら

見
る

と
支

援
が

必
要

な
方

で
も

、そ
の

こ
と

に
気

づ
い

て
お

ら
ず

支
援

 
に

繋
が

ら
な

い
こ

と
が

あ
る

。
 

・
サ

ロ
ン

等
の

地
域

住
民

の
居

場
所

が
少

な
い

。
 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

宮
池

小
学

校
区

 

    
（

１
）

地
域

の
概

況
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

（
令

和
元

年
９

月
１

日
現

在
）
 

 
 

地
 

域
 

構
成

比
 

市
全

体
 

構
成

比
 

人
口
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0％
 

11
9,

98
7

人
 

11
9,

98
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以
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,9
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人
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％
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歳

 
9,

84
0

人
 

64
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,2

55
人

 
61

.9
％

 

65
歳

以
上

（
高

齢
者

）
 

3,
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9
人

 
21

.6
％

 
28

,7
68

人
 

24
.0

％
 

一
人

暮
ら

し
高

齢
者

 
77

7
人

 
5.

1％
 

6,
84

5
人

 
5.

7％
 

要
介

護
認

定
者

 
47

3
人

 
3.

1％
 

4,
83

0
人

 
4.

0％
 

障
が

い
者

手
帳

取
得

者
 

延
べ

69
0

人
 

―
 

延
べ

5,
57

1
人

 
 

 
 

 
―

 

外
国

人
 

24
2

人
 

1.
6％

 
4,

29
6

人
 

3.
6％

 

世
帯

 
6,

76
3

世
帯

 
10

0.
0％

 
51

,7
41

世
帯

 
51

,7
41

世
帯

 

 
高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

1,
42

7
世

帯
 

21
.1

％
 

12
,3

68
世

帯
 

23
.9

％
 

 
（

２
）

地
域

の
課

題
等

 
花

園
小

学
校

区
で

は
、

地
域

サ
ロ

ン
等

へ
直

接
出

向
き

、
平

成
３

０
年

度
に

実
施

し
た

さ
さ

え
あ

い
活

動
計

画
策

定
に

係
る

ア
ン

ケ
ー

ト
の

フ
ィ

ー
ド

バ
ッ

ク
を

し
な

が
ら

、
こ

の
地

域
の

困
り

ご
と

や
居

場
所

に
つ

い
て

情
報

収
集

・
聞

き
取

り
を

行
い

、
地

域
課

題
等

に
つ

い
て

抽
出

し
ま

し
た

。
 

・
地

域
内

で
三

世
代

交
流

を
し

た
り

、高
齢

者
の

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

活
動

が
盛

ん
で

あ
っ

 
た

り
と

、自
主

的
に

地
域

住
民

同
士

で
さ

さ
え

あ
う

体
制

が
あ

る
地

区
。そ

の
た

め
 

「
ど

の
よ

う
に

さ
さ

え
あ

っ
て

い
る

か
」の

実
情

把
握

が
難

し
く

、課
題

が
見

え
づ

 
ら

い
。

 
 

 
 

・
高

齢
者

に
よ

る
ク

ラ
ブ

活
動

は
盛

ん
で

あ
る

が
、

活
動

に
参

加
し

て
い

な
い

・
で

き
 

て
い

な
い

高
齢

者
の

居
場

所
や

日
頃

の
活

動
の

把
握

が
難

し
い

。
新

規
参

入
者

が
 

お
ら

ず
、

定
年

退
職

し
た

世
代

が
活

動
の

場
を

探
し

て
い

る
様

子
が

見
ら

れ
る

。
 

 
 

 
・

名
鉄

線
の

西
側

と
東

側
と

で
世

帯
数

や
地

域
活

動
場

所
に

差
が

あ
り（

西
側

が
盛

ん
 

で
あ

る
）

地
区

に
よ

っ
て

は
こ

ど
も

や
高

齢
者

の
居

場
所

が
な

い
。

 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

花
園

小
学

校
区
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人
 

―
 

延
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57

1
人

 
 

 
 

 
―

 

外
国

人
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人
 

1.
7％

 
4,

29
6

人
 

3.
6％

 

世
帯

 
2,
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8

世
帯

 
10

0.
0％

 
51

,7
41

世
帯

 
51

,7
41

世
帯

 

 
高

齢
者

の
み

の
世

帯
 

94
9

世
帯

 
31

.7
％

 
12

,3
68

世
帯

 
23

.9
％

 
※

15
歳

以
下

の
構

成
比

が
全

小
学

校
区

で
一

番
低

く
、

65
歳

以
上

の
構

成
比

が
全

小
学

校
区

で
一

番
高

い
 

 
（

２
）

地
域

の
課

題
等

 
板

山
小

学
校

区
で

は
、

地
域

サ
ロ

ン
や

老
人

会
へ

直
接

出
向

き
、

平
成

３
０

年
度

に
実

施
し

た
さ

さ
え

あ
い

活
動

計
画

策
定

に
係

る
ア

ン
ケ

ー
ト

の
フ

ィ
ー

ド
バ

ッ
ク

を
し

な
が

ら
、

こ
の

地
域

の
困

り
ご

と
や

居
場

所
に

つ
い

て
情

報
収

集
・

聞
き

取
り

を
行

い
、

地
域

課
題

等
に

つ
い

て
抽

出
し

ま
し

た
。

 

・
高

齢
者

世
帯

数
は

市
内

で
一

番
多

い
た

め
、

認
知

症
予

防
や

防
災

減
災

対
策

等
、

高
 

齢
者

向
け

の
井

戸
端

会
議

等
、

引
き

続
き

対
策

し
て

い
く

必
要

が
あ

る
。

 
・

高
齢

者
人

口
に

比
べ

、
１

５
歳

以
下

の
若

者
人

口
は

全
小

学
校

区
で

一
番

低
い

た
 

め
、

将
来

の
地

域
を

さ
さ

え
る

担
い

手
不

足
が

懸
念

さ
れ

る
。

 
・

高
齢

者
に

な
り

、
車

に
乗

れ
な

く
な

る
と

買
い

物
・

通
院

が
不

安
な

地
区

が
あ

る
。

 
・

地
域

に
根

差
し

た
高

齢
者

・
障

が
い

者
施

設
が

あ
り

、
井

戸
端

会
議

で
は

認
知

症
理

 
解

に
努

め
る

等
、福

祉
分

野
に

強
い

ま
ち

づ
く

り
に

取
り

組
ん

で
い

る
地

域
。こ

う
 

い
っ

た
情

報
を

知
ら

な
い

高
齢

者
や

障
が

い
者

に
向

け
た

有
効

的
な

情
報

提
供

の
 

方
策

が
必

要
。

 

地
域

の
概

況
・

課
題

等
 

板
山

小
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校
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